Bijlage II: Oude bestandenkaart en conversietabel tussen de huidige
bestandsindeling en de voormalige bestandsindeling

Huidig bestand | Voormalig bestand
la 1D +2A,B,D
1b 1A,B,C,F+2C +3A,B,F
Ic 3C
1d 3E,G,H
le 3L,M,N, O
If 3K
2a 2F
2b 2H + 31
2c 2G
2d 3J
3a 5A, B, C + 6B, E-zuid
3b 6C,D
3c 7A-zuid, B, C, D, E
3d 5C- noord, 6E-noord, 7A-noord
3e 6A
4a Bijgevoegd perceel
4b 4D,E,F,G,H,1, K
4c 41
Sa 10B, C
5b 10A,D,E,F, G
5c 10H
5d 10F
Se 11B
5f 11A,B, C
5g 9A
Sh 8C,D,E,EG+9B,C,D,J
6a 8A, B + 9H(deel)
6b 9H(deel)
6¢ 9E
7a 4A, B, C
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20
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38
39
40
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42
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44
45

1A,B,C&F +3A&B
2C

2B&D

10D

3C

3E,G&H

3A&F

2F, G &I

2E

3F,LLNRO

4A, B, C + bovenliggende deal

4E D&K

3K

3J

2H & 31

5C

5B & C en 6B & E-zuid
6D

6C

4F & G + A
noordelijk deel 5¢
4H

4J

41

B6A

6 E ~ noordelijk deel
10B
9en10C,E,F&G
9Fen10A & D

70

7TA.B,C&E

8D
8C,E,F&Gendt, D&Y
8BA &R

9 E - rondom

SH

8 E - rondom

10H

11B& G

98

9A

1A

12 en 11G - enkel noordelijk deel

10F
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